

## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned. 15. veljače</i>	17.30 + Ivo i Mande Bujdo
<i>Utorak, 16. veljače</i>	17.30 + Mande Ivčević
<i>Srijeda, 17. veljače</i>	17.00 Križni put i misa: Na čast Sv. Josipa za obitelj
<i>Četvrt., 18. veljače</i>	17.30 + Vladimir i Veronika Pađen
<i>Petak, 19. veljače</i>	16.00 CEROVNIK: Križni put 17.00 SKRADNIK: Križni put 17.00 SVETIŠTE: Križni put i misa: + Jure, Ljubica i ob. Prebeg
<i>Subota, 20. veljače</i>	15.30 VOJNOVAC: Križni put i misa 17.30 SVETIŠTE: + Marica Kostelić (30. dan); Ivan i Ana i ob. Crnković; Magdalena i Anton Prebeg; Roža i Ivan Kolić.
<i>21. veljače</i>	9.30 SVETIŠTE: Križni put i misa za narod 11.30 CEROVNIK: Križni put i misa: + Mate Pavlić Franjičev i ob. Pavlić; Anton i ob. Rendulić; Zlata i Goran Rupčić 15.30 SKRADNIK: Križni put i misa: + ob. Franjković; Dijana Jurković i Dragan Božičević; Franje Rupčić; Vladimir i Anka; Juraj, Dragica i Danica i ob. Božičević.
<b>DAN GOSPODNJI</b> <i>2. korizmena</i>	

**ŽUPNA KATEHEZA** - održava se prema rasporedu po grupama u 16 sati.

**KRIŽNI PUT** – moliti ćemo u župnik crkvama i filijalnim kapelama prema rasporedu.

**KARITASOVE KUTIJE** – ponesite u svoje obitelji. Prikupimo svoj dar za potrebite.

**PLASTIČNE ČEPOVE** – za oboljele od leukemije i limfoma donesite u sakristiju.

**TEČEJ ZA ZARUČNIKE** – započinje u petak, 26. veljače u Ogulinu 1 u 19 sati.

**VALENTINOVU** slavimo u Josipdolu. Misu u 11 h predvodi fra Petar Grubišić iz Kučinići.

**KVATRENI TJEDAN** - Proletne su kvatre posvećene pokori i obraćenju i počinju u prvom korizmenom tjednu. U tom tjednu Crkva uzima srijedu, petak i subotu kao dane posebnog susreta s Bogom u molitvi, djelima milosrđa i slično. Na taj način nas Crkva još jačim glasom poziva na obraćenje. Svatko je sklon padovima, pa nas, u ovom vremenu, Crkva poziva na poboljšanje. Zašto ne iskoristiti priliku za novi početak?



**OD ČEGA POSTITI!**

POSTI od straha,  
hrani se vjerom

POSTI od očaja,  
hrani se molitvom.

POSTI od nezadovoljstva,  
hrani se zahvalnošću.

POSTI od ljutnje i briga, hrani se strpljivošću.

POSTI od gorčine, hrani se praštanjem.

POSTI od neugodnih riječi,  
hrani se uljudnošću.

POSTI od mrzovoljnosti,  
hrani se veseljem i humorom!

Stručna O. Isuse ljubavna molba



GOSPIČKO-SERJSKA BISKUPIJA  
**KORIZMENO HODOČAŠĆE DEKANATA U CRKVI HRVATSKIH MUČENIKA NA UJINI - 2016.**

1. Korizmena 1. tjedna Gospički  
2. Korizmena 2. tjedna Dječji  
3. Korizmena 3. tjedna Dječji i Mučenički

17.00 - SV. MISA



# Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

14. veljače 2016. • 1. Koriozmena • God. VII. • br. 7 (285)



**Duh ga je vodio pustinjom, gdje bijaše iskušavan!** Lk 4, 1-13

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao davao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A davao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.«

I povede ga davao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odatle dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, davao se udalji od njega do druge prilike. *Riječ Gospodnja.*



## KUŠNJA

**Nitko ne živi bez kušnja**, i one su mnogostruke, tako da nijedan dan ne prođe bez njih. Svi mi možemo popisati listu kušnja koje nam najviše zadaju muke. Teško je zamijetiti skrivene kušnje, i njih kao kušnje raskrinkati. Očigledno kušnje ne trebamo posebno imenovati: zbog žeđi se pije, ili onda ako se osjećamo udobno ili nas pritišće osamljenost. Voziti brzo za mnoge je prava kušnja koja može imati smrtnu posljedice. Očite su kušnje na području seksualnosti. One su danas svuda prisutne, u reklamama, na televiziji, na internetu, na mnogim stranicama novina. Mnogi misle kada je o kušnji riječ, prije svega na seksualno.

**Ali ima puno drugih**, i one imaju često veliku težinu, ugrožavaju nas – i druge. Ja mislim na kušnju koja je duboko u nama, da se osvećujemo na pretrpljenu nepravdu. Ili kušnja, izvrtati istinu, da bismo same sebe u očima drugih učinili valjanima. Mnogo puta prijeti nam kušnja, da se obeshrabrimo, da se predamo. Ili obratno, kušnja, da budemo nestrpljivi, da se upletemo u tuču, da želimo iznuditi nešto. Ono što čudi jest, da nitko ne može umaknuti kušnji. Zašto Bog to dopušta? Zašto smo mi iz tako ugroženog materijala? To je cijena slobode. Kušnje ima samo tamo gdje ima slobode, njoj popustiti, ili joj se suprotstaviti. Životinje u tom smislu ne poznaju nikakvu kušnju. Prijateljstvo se pokazuje i dokazuje u vjernosti, a vjernost znači, ne popustiti mnogim kušnjama.

Isus je ostao vjeran. To je smisao njegove kušnje kroz četrdeset dana u pustinji. Isus je bio nama u svemu jednak, također i u kušnjama. Samo je on za razliku od nas, izdržao kušnju. Koje su to bile kušnje-iskušenja? Upada u oči, da u nijednom Evandjelju nije govor o tome, da bi se Isus borio sa seksualnim kušnjama. Zar ih on nije imao? Kao čovjek i kao muškarac? U svakom slučaju davao ga nije napadao s te strane. Je li osjećao da Isus tu nema slabog mjesta? Vjerujem. Vjerujem, da je Isus bio pun ljubavi, da je on također kao čovjek sasvim ispunjen i bez "seksa", bez kojega mnogi danas ne mogu predstaviti ispunjen život. A ipak je Isus bio čitav čovjek. Nakon dugog strogog posta ogladnio je. Ali on zna da "čovjek ne živi samo od kruha". Radikalne kušnje leže dublje: povećati zemaljsku moć, od nje očekivati svako spasenje. To je kušnja, steći moć nad drugima, umjesto da im se služi, kao što je to Isusov nalog.

**Najdublja kušnja je treća:** "Ako si Sin Božji..." Budi samostalan! Što će ti Bog? Uzmi sve u svoje ruke! Budi svoj Bog, a ne dijete Božje! Nije li korizmeno vrijeme prigoda da točno pogledamo gdje leže moje kušnje – i kako mi Isus pomaže da ih pobijedim? Neka nam budu na poticaj riječi J.H. Newmana: Gospodine, oživi svoju Crkvu i počni od mene!

Gospodine, ohrabri svoju Crkvu i počni od mene!  
 Gospodine, otvori svoju Crkvu i počni od mene!  
 Gospodine, obnovi svoju Crkvu i počni od mene!

*Fra Jozo Župić*



**Povijesni susret pape Franje i poglavara Ruske pravoslavne crkve patrijarha Kirila u međunarodnoj kubanskoj zračnoj luci u Havani u petak, 12. veljače 2015. oko 20.15 sati. Papa je, kako prenosi talijanska katolička novinska agencija SIR, patrijarhu rekao: „Brate, brate, konačno!“. „Sada je sve lakše“, odgovorio je Kiril Svetom Ocu. „Jasno je da ovo što se danas događa Božja volja“, uzvratilo je Papa.**



## **Zašto pojedini čelnici svoje/naše državotvorne stranke, ne vjeruju našem/svom cerovničkom puku?**

U subotu, 15. veljače 2014. godine u prostorijama škole Cerovnik, Općina Josipdol sazvala je **mjesni zbor građana** za stanovnike Cerovnika i Trojvrha s jedinom točkom: Osnivanje Mjesnog odbora Cerovnik. Čeznja Cerovničana za svojom samostalnošću u temeljnoj jezgri društva opravdana je. U protekle **dvije godine** od zbora građana postavljaju se razna pitanja na koja do danas nema odgovora. Kako je vidljivo svi su dotični izbori bili u korist našoj državotvornoj političkoj opciji. Potrebno je tu spomenuti i dva referenduma koja cerovnički puk također podržava natpolovičnom većinom. **Rezultati sa stranica DIP-a koje su žitelji Cerovnika postigli na proteklim izborima, jasno govore koliko je u tom našem puku prisutna domoljubna svijest:**

Vrsta izbora	Stranka/osoba	Rezultat
Izbori za zastupnike u Hrvatski Sabor 8. studenog 2015.	Lista HDZ i ostali	66,28 %
Izbora za predsjednika Republ. Hrvatske 11. siječnja 2015	KOLINDA GRABAR-KITAROVIĆ	82,08%
Izbori članova u Europski Parlament 25. svibnja 2014.	Lista HDZ i ostali	69,35 %
Izbori članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i izbori općinskih načelnika, gradonačelnika i župana te njihovih zamjenika 19. svibnja 2013.	ZA GRADONAČELNIKA / OPĆINSKOG NAČELNIKA ZLATKO MIHALJEVIĆ, ing. - HDZ, HSP AS	65,79 %
	ZA GRADSKO/OPĆINSKO VIJEĆE (HDZ, HSP AS - ZLATKO MIHALJEVIĆ, ing. - nositelj liste)	63,89 %
	ZA ŽUPANA - IVAN VUČIĆ (HDZ, HSS, HSLS, HSP AS) %	60,53
	ZA ŽUPANIJSKU SKUPŠTINU (HDZ, HSS, HSLS, HSP AS - IVAN VUČIĆ - nositelj liste)	57,35 %

I naposljetku: **Molim za tebe, puče moj cerovnički i tvoju svjetliju budućnost.** Zahvaljujem ti na strpljivosti i ustrajnosti u odluci ostati svoji na svom; zato jer voliš svoju rodnu grudu i na njoj želiš ostati i opstati; zato jer znaš da u našoj Domovini „**stari jednogumni mentalitet**“ ne dozvoljava demokratsku izgradnju društva. Niste vi bezvrijedni iako niti vijećnika za Općinsko vijeće ne možete imati s područja župe, iz Cerovnika ili Vojnovca. Pojedinci prolaze, a ti narode ostaješ. Ostani uspravan i ponosan jer unatoč tome što se metodama prošlog propalog sustava pokušava zatrti, obezvrijediti i rastjerati cerovnički puk, vjerujem u te i tvoju skorašnju svjetliju budućnost. moj patnički narode! Ponavlja se pitanje: **Zašto pojedini čelnici lokalne/općinske, zavičajne/gradske i regionalne/županijske razine svoje/naše državotvorne stranke, ne vjeruju našem/svom cerovničkom puku?**